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Seite, Zeile falsch richtig
12, 12 v.o. 2,,89 2,89
13, 1 v.o. T_1 T_;
19, 4 v.o. 210 2-10
19, 9 v.o L\@JQ Lﬁb
19, 12 v.o. V2 NCE
40, 8 v.u. cos(90° cos(90°)
40, 7 v.u cos(45° cos(30°) — sin(45° sin(30°) | cos(45°) cos(30)° — sin(45°) sin(30°)
53, 4 v.u. als also
55, 4 v.u. |sin(z)| < x |sin(z)] <1
55, 3 v.u. folgt wenn a,, # 0 folgt:
60, 2 v.o. 00 —00
60, 5 v.0. 0 1/3
6. 2
60, 6 v.0 6. 0 7.0
8 0




Aufgabe falsch richtig
60. 12 v.u Geraden £ =1 und x = —1 sind Gerade x = 1 ist senkrechte
’ ' senkrechte Asymptoten Asymptote
. 5y + 3 _
flo)y =y =42 = o="—. F@)=y= 3047 — 2=-Y—",
62, 8 v.u. 5y + 3 _ 3
Also f~4(y) = 2. Also f1(y) = ===
1
73, 6.v.u. (2x f(x) gz f(x) —
(2x) (z) - g(x) (z) o)
83, 4.26, 1 arsinh(z)  arcosh(z) sinh(z)  cosh(z)
141, 2 v.o. 2t xlad
T 1— 2 (1—x)2
n=0
142, 5.30,10. a a,wenn ¢ > 1und 1, wenn a <1
142, 5.30,11. 2 1
144, 5.30, 10 a a, wenn a > 1 und 1, wenn 0 < a < 1.
144, 5.31, 5 -1/2 0
156, 6.1 1 4-3i 4+ 3
a a
1567 62, 3 (2X) m@ m
173, 7 v.o 6log(y/T — 1) 6log(]\/x — 1))
Vit
1 .0. 2(t+ 1)Vt —_—
73, 8 v.0 (t+ 1)Vt 201 1)
7 773
205, 3 v, L(f,0,4) = / L(f,0,7/3) = /
0 0
206. 1 v.o. V(L + (267 — e77/8)?) V1 (2e — ¢ 7/8)2
206, 4 v.o. sinh? sinh?
206, 6 v.o. sinh sinh




